Par jautājumiem atklātam konkursam 

„Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas Aiviekstes māja 27, Aiviekstē, Kalsnavas pag.Madonas nov., vienkāršota renovācija” Identifikācijas Nr. KKU 2013/8​ ERAF (Eiropas Savienības fonda projekta Nr.DMS/3.4.4.1.0/13/10/185)
„Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas Kalna ielā 1, Jaunkalsnavā, Kalsnavas pag.Madonas nov., vienkāršota renovācija” Identifikācijas Nr. KKU 2013/7​ ERAF (Eiropas Savienības fonda projekta Nr. DMS/3.4.4.1.0/13/10/187)
1. Jautājums

Pozīcija Nr. 3.9 lāseņa ierīkošana mērvienība ir kvadrātmetri. Vai tur nav ieviesusies kļūda? Lūdzu precizēt!
Jā, tāmētājs ir kļūdījies, jābūt metriem,  paskatoties projektā materiālu specifikāciju, būtu jābūt visam skaidram
2. Jautājums

Lūdzu atsūtiet logu un durvju specifikāciju, kur būtu redzami augstumi, garumi un kādās daļās veras, neveras! Kāds materiāls durvīm?
Projekti ar logu un durvju specifikācijām ir pieejami kalsnava.lv
3. Jautājums

Kāds diametrs teknēm un notekcaurulēm?
Tāds pats kā vecajām, jo jumta laukums praktiski nemainās.
4. Jautājums

Pozīcija Nr. 8.2. kāpņu telpas kosmētiskais remonts. Lūdzu norādiet kvadratūru!
Būvniekiem pašiem jāsarēķina pēc projekta vai pēc uzmērījumiem dabā, jo projektētājiem nebija zināms kādā kvalitātes līmenī un apjomā darbi tiks prasīti iepirkumā
5. Jautājums

Būvdarbu apjomos nav nekur tādas pozīcijas, kā stalažu montāža, demontāža un noma, bez kuras nav iespēja veikt šos darbus. Lūdzu precizēt!
Ja būvnieki darbus var veikt bez sastatnēm, tad „uz priekšu!”
6. Jautājums

Pozīcija Nr. 5.5 un 5.8. Ir norādīta tikai logu ailu sānu malu apdare komplektu skaits. Lūdzu norādiet, kāda ir metrāža vai kvadratūra? Lūdzu precizēt!
Skatīt materiālu specifikāciju projekta dokumentācijā
7. Jautājums

Pozīcija Nr. 3.20 Lūdzu norādiet koka margas metrus!
Skatīt projekta dokumentāciju
8. Jautājums

Nolikuma pielikumā Nr. 2 ir uzrādīta Vienkāršotās renovācijas apliecinājuma kartes titullapa, bet nav pieejama pārējā dokumentācija - paskaidrojuma raksts un grafiskās daļas. Lūdzu atsūtīt!
Skatīt projekta dokumentāciju 

  

9. jautājums.

Pozīcija Nr. 6.3. Retināts latu klājs zem jumta seguma 91 m2. Vai tur nav ieviesusies kļūda apjomos? Ja jumta segums jāklāj 890,5 m2, tad droši vien vajadzētu retinātu dēļu klāju montēt arī 890,5 m2! Lūdzu precizēt!

Spāru pagarinājums ir 0,5m x 182m = 91 m2
